

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу
на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202322310397

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля
планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІЗНЕС ЕЛІТ ГРУП ЛТД" (далі ТОВ "БІЗНЕС ЕЛІТ ГРУП ЛТД") планує здійснювати дослідно-промислову розробку родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ) та його збагачення на ділянці "Гальбин-24" (раніше порушену непромисловим (незаконним) видобуванням бурштину) в Сарненському районі Рівненської області, на підставі спеціального дозволу на користування надрами № 5332 від 21 грудня 2021 року.

Земельна ділянка на якій розташована ділянка бурштину "Гальбин-24" перебуває у постійному користуванні Спеціалізованого сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу "Кам'яне-Случанський" (далі ССОК "Кам'яне-Случанський") для ведення лісового господарства, відповідно до державного акту на право постійного користування землею серії І-РВ № 001186 від 17.12.2001 року.

Планована діяльність передбачає:

Спеціальний дозвіл отримано з метою геологічного вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ, затвердження запасів ДКЗ України з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ) та розроблено проекти дослідно-промислової розробки та видобування, а також робочий проєкт землеустрою щодо рекультивациі порушених земель ділянки бурштину "Гальбин-24" в Сарненському районі Рівненської області.

Планова діяльність ТОВ "БІЗНЕС ЕЛІТ ГРУП ЛТД" також передбачає збагачення бурштиноносних відкладів та вилучення бурштину гравітаційним способом на пересувних збагачувальних установках, шляхом пульпоутворення і промивки при збагаченні технічною водою, яка використовуватиметься у замкнутому циклі.

Проєктом передбачається рекультивациа земель, порушених розробкою корисних копалин, під цільове народногосподарське освоєння.

Планована діяльність впроваджується для

Планована діяльність впроваджується для забезпечення потреб продукцією підприємства згідно технічного завдання Замовника, що визначається підрахованими

оперативними запасами корисної копалини в межах ділянки "Гальбин-24" та передбачає проведення дослідно-промислової розробки протягом одного року з моменту фактичного початку, а також подальше видобування бурштину (промислова розробка родовищ) та збагачення бурштиновміщуючих порід гравітаційним способом на пересувних збагачувальних установках, шляхом пульпоутворення і промивки при збагаченні технічною водою, яка використовується у замкнутому циклі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІЗНЕС ЕЛІТ ГРУП ЛТД" (ТОВ "БІЗНЕС ЕЛІТ ГРУП ЛТД"). ЄДРПОУ: 41373730.

Місцезнаходження юридичної особи: 34542, Рівненська область, Сарненський район, с. Чудель, вул. Миру, 1.

Контактний номер телефону: тел.1: +38 (096) 686-36-14; тел. 2: +38 (067) 259-18-37; e-mail: yvf7@ukr.net.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації

поштова адреса: вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028; info@ecorivne.gov.ua; тел.: (0362) 26-47-23.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що видається обласною державною адміністрацією або центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, відповідно до Закону України "Про охорону атмосферного повітря";

- висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"), що видається Департаментом екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації, виконання особливих умов спеціального дозволу на користування надрами № 5332 від 21 грудня 2021 року, який виданий Державною службою геології та надр України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25** робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення

(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Громадські слухання відбудуться **25 вересня 2023 року о 10.00** у режимі відеоконференції через Інтернет (онлайн-засідання). Підключитися до відеоконференції можна за посиланням **Microsoft Teams**:

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a_9N8vxJchl5QQV4ZxXQXzy5JtjaA_9x52T-FzdK9z3A1%40thread.tacv2/1692789822776?context=%7b%22Tid%22%3a%22d47e6361-bedb-427b-856f-77bbda636881%22%2c%22Oid%22%3a%228844e9ca-0d15-4976-b4e0-081bff04ef54%22%7d.. Вказане посилання для автоматичного підключення до конференції буде розміщено на сайті Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться – проведення не передбачено.

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації

поштова адреса: вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028; info@ecorivne.gov.ua; тел.: (0362) 26-47-23.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації

поштова адреса: вул. Саймона Сміта, 20, м. Рівне, 33028; info@ecorivne.gov.ua; тел.: (0362) 26-47-23.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності:

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на ____ аркушах.

Додатки: повідомлення про плановану діяльність; державний акт на право постійного користування землею; спеціальний дозвіл на користування надрами № 5332 від 21 грудня 2021 року; угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення бурштиноносних надр у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ, з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ); карти місця розташування планованої діяльності; довідка щодо фонових концентрацій забруднюючих речовин; довідка про кліматичні умови і коефіцієнти, що визначають умови розсіювання забруднюючих речовин; копії протоколів випробувань на вміст питомої активності радіоактивних речовин, дослідження флори і фауни; технічний звіт ґрунтового обстеження, технічний звіт встановлення межі ділянки; робочий проект рекультивації земельної ділянки та інше.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

у період з **01.09.2023 р.:**

Вирівська сільська рада Сарненського району Рівненської області, голова Опалько С.М., адреса: Рівненська область, Сарненський район, с. Вири, вул. Центральна, буд. 2-а, тел. 03655-54222, електронна пошта: wry_rada@ukr.net,

ознайомитися зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно з 08.00 до 17.00 години, крім вихідних та обідньої перерви з 13.00 до 14.00 години

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість

може ознайомитися з документами, контактна особа)